

郭美美携母首度面对媒体 流泪道歉 下一步进军娱乐圈

“王军”是自己的干爸，不是红会的，只是商人吃饭时开了个玩笑，许诺郭美美可任中红博爱总经理 两个爱马仕包：一个是妈送的，一个是王军送的 两部车：MINI Cooper是妈送的，玛莎拉蒂是王军所赠 郭母：我家不差钱，1990年时炒股票几个月赚了几百万 网友质疑：王军不是红会的怎么许诺总经理位置？



>>>相关
“郭美美事件”后
深圳红会
一个月仅获百元捐款

备受关注的“郭美美事件”，对各级红十字会造成的信任危机阴影，似乎才刚刚显现。

今年4月，深圳市民巫剑红的父亲突发脑干出血，深圳市红十字会决定利用该会医疗救助基金专户账号协助巫剑红筹款。7月15日，一位好心人打来电话，称已汇款100元，但直至7月28日，巫剑红仍未收到。不仅如此，深圳市红十字会副会长赵丽珍告诉记者，“郭美美事件”之后，该会收到的社会捐款几乎为“0”，除原先早有合作的一些定向捐款外，一个多月来唯一一笔捐款就是这100元。

无独有偶，佛山市红十字会于8月2日公布了去年6月至今年6月红十字会医院学校的资金收支情况。一年来，该校共收到捐款88.6万元，但是在“郭美美事件”后，再未收到任何捐款。 据《羊城晚报》

8月3日，郭美美母女做客电视节目《解码财商》，接受郎咸平独家专访。郭美美称，自己的干爸“王军”并非网上流传的红十字会内部的王军，而只是一名商人。对于备受关注的网上炫富事件，郭美美在节目中流泪道歉。听到郎咸平说“你可能推动红十字会改革”时，郭美美一脸茫然。

郭美美在节目中提到王军时称：“我在和干爸爸他们吃饭时，听他们说起搞了个中红博爱公司。我干爸爸他们平时很疼我，说等公司成立了，你也来公司上班吧。我开玩笑说，好哇，不过要不让我做总经理级别的，我就不

去。干爸爸说那你就当总经理呗。”

而提到网上炫耀的豪车，郭美美称，两部车，一部是玛莎拉蒂，另一部是妈妈送的18岁生日礼物MINI Cooper。郭美美母亲郭女士在节目中称从女儿小时候家境就很好，家里一直有钱花，自己1990年就开始买股票，靠炒股起家，用几万块钱几个月就赚了几百万，在郭美美出生前自己在深圳就有两套房子和几百万现金，自己不用做事就可以把郭美美养大。

提到广受关注的炫富一事，郭美美说爱马仕的包包只有两个是真的，其中一个是她妈的，另一个是她干爸送的。对于网上的争议，

郭美美当场流泪，郭美美哭诉道歉：“真的很对不起，我知道自己很爱慕虚荣，微博上发那些可能会让普通老百姓接受不了（的事物），让人觉得为什么她的生活过那么好，而我们要那么辛苦努力工作，我本性很善良的，我以前不这样的，以前不会那么奢侈。”并表示以前非常节俭，到北京后才爱慕虚荣，并且是受同学的蛊惑害了自己。自己的下一个目标，是想进军娱乐圈……

对于郭美美在访谈中的发言，很多网友表示不相信，并指出其前后矛盾之处：王军不是红会的，怎么会许诺总经理的位置？ 宗和

钱，不是这个挣法！

黄山一景区重现“鬼子进村” 游客扮日军抢“花姑娘”

网友愤慨，专家怒批：实在有伤风化 当地回应：想做成红色旅游，教育年轻人

一身侵华日军的打扮，手握“三八大盖”押着“花姑娘”，还一脸的笑容……这不是在拍电影，而是黄山市黄山区谭家桥镇一景区重现的“鬼子进村”场景，在这个集体参与的旅游项目中，游客有的扮鬼子，有的扮汉奸，还有人扮“花姑娘”。“创意挺好，可这说得过去吗？”对于该旅游项目拿国耻来取乐的行为，不少网友非常愤慨。而对于网友的批评，谭家桥镇政府旅游办的负责人则认为，这样能让游客了解这段历史，具有教育意义。



游客扮日军抢“花姑娘”

2日上午，有网友发微博称，在黄山市黄山区谭家桥镇有一个旅游项目，游客扮成侵华日军攻打村庄还抢“花姑娘”，并质疑“这样的旅游项目合适吗？”

从该网友的微博贴图上记者看到，一群身着侵华日军军服的人，手握“三八大盖”，押解着

本意是做“红色旅游”

昨天上午，记者就此事拨打了谭家桥镇政府旅游办公室的电话。该办公室一位汪姓主任介绍，网友所说的旅游项目是经镇政府同意后由当地一家公司开发的，其初衷是“为了做红色旅游，让年轻人参与该项目，了解这段历史，教育年轻人”。

几位“村妇”，其中的“日军军官”手提军刀坐在三轮摩托车上，“侵华日军”们的脸上都露出开心的笑容。微博发出后，引起了不少网友的关注。绝大多数网友对这一旅游项目持反对态度，一些网友称开发此旅游项目的单位“真是想钱想疯了”。

汪主任介绍，该旅游项目今年上半年刚启动，目前正在试营业和升级改造当中。该旅游项目实际上是游客表演的娱乐活动，景区有专门的导演，游客自选角色，有人扮日军、有人扮汉奸，还有人扮村姑和八路军，他们将表演一个“日军进村扫荡一掳走村姑一八路军解救”的过程。

专家：内容低俗，实在有伤风化

“粟裕大将的部分骨灰就葬在谭家桥，我曾经参加了一次祭拜，亲眼看到革命前辈在他墓前哭着讲述革命年代的经历。”对于谭家桥的该旅游项目，安徽省社科院研究员王开玉以他亲身经历的故事告诉记者，谭家桥是一个缅怀先烈之地，该旅游项目的做法“污染了革命先烈的灵魂”。

“抗日战争牺牲了那么多先烈，他们用血换来了胜利。可如今我们自己人扮日军寻乐，这根本不是旅游文化，而是不应该的喧闹。而且，表演中还有掠夺‘花姑娘’这样低俗的内容，实在有伤风化。”王开玉说，抗日战争是一段屈辱史，国人应该谨记，而不应该以此来取乐。 据《新安晚报》



相关新闻

黑龙江方正打造旅日侨乡 规定商业牌匾须标日文

近日，网友爆料黑龙江方正县规定街头牌匾必须标有日文，并指出当地政府强制要求“不服从的要罚五千元，不给工商执照”。这是继为日本“满洲开拓团”逝者立碑而遭网友谴责之后，黑龙江方正县再次受到指责。

记者联系方正县某商店，接线员告诉记者在该县开店匾牌上的确必须标注日文，在工商局办理相关手续时政府会提供免费翻译。如果不标注日文，就不给营业执照，但并没有罚款这回事。

记者致电方正县工商局求证此事，办公室工作人员确认了“商铺牌匾上必须标有日文”一事，至于原因和文件规定，则表示他们只负责审批工作，具体事宜要咨询方正县政府和建设委员会。但当地政府与建委电话无人接听。

有网友表示：“发展县域经济出发点是好的，但非要在没有愈合的创口上再撒上点盐，真的很难让人接受。” 据《南方日报》

2011年，郑州晚报发行量逆势飙升，创历史新高，发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和，成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话：65837780 67655128

意大利原装进口壁挂炉

ferroli

法罗力

河南总代理
郑州谷神燃气具大世界有限公司
电话：0371-68735388
13937102063 联系人：谷玉桥
网址：www.ferroli.com.cn
诚招河南省空白地市（县）代理商

绿城

高端白领婚恋中心 66770084 66770038
66770255 66770269
www.hnhunjie.com 66770383 QQ1030949725

省电视台龙门大酒店六楼
七夕万人相亲会火热报名中
高薪聘红娘 15565058849

本部主要针对白领、公务员、机关干部、学校、部队、优秀企业家、社会名流、豪门子弟等国内、外各界精英高端单身人士，是河南省首家最具规模的高端白领婚恋机构。

海归
女24未167美国留学硕士教师
女24未172法国留学本科公务员
女27未168英国留学硕士靓丽
女28未165韩国留学硕士新闻
女31未164俄罗斯留学博士美
女41未172美国留学硕士美
男45独177博士国内外有公司
男47离175本科加拿大绿卡富
女51未160硕士澳籍经商开团

★高端推荐★
男48未178本科原上市公司老总，现自办公司车房稳重儒雅范
温柔贤惠女士 15565058849
大部分资料尚未刊登请来电咨询